
                 SPOMENICA 2021./2022. 

Organizacija nastave školske godine 2021./22. 
Nastava u novoj školskoj godini počela je u skladu s epidemiološkim preporukama HZJZ-a i MZO-
a. Razredna nastava je u matičnoj školi s nastavom počinjala u 8.50 i 14.50 kako bismo smanjili 
gužve na ulazima škole (predmetna nastava je dolazila na nastavu uobičajeno – u 8 i 14 sati). 

Svi učenici u školu su mogli ući  najranije 15 minuta prije početka nastave. Na ulazu su bili obavezni 
dezinficirati potplate i ruke te otići u učionicu u kojoj imaju nastavu. Boravili su u istoj učionici u 
svom razrednom odjelu čitav dan, jedino su odlazili u drugu učionicu na nastavu informatike i u 
dvoranu na nastavu TZK.. 

MASKE SU ZA UČENIKE PREDMETNE NASTAVE BILE OBAVEZNE PRILIKOM DOLASKA U 
ŠKOLU, PROLASKA KROZ HODNIKE I U UČIONICAMA. UČENICI RAZREDNE NASTAVE 
NISU BILI OBAVEZNI NOSITI MASKE. 
U slučaju da prije odlaska u školu učenici osjete bilo kakve simptome bolesti, grlobolju, povišenu 
temperaturu, taj dan nisu dolazili u školu. Svi su učenici bili dužni svaki dan mjeriti temperaturu; 
roditelji za učenike razredne nastave morali su u informativku upisati datum i izmjerenu 
temperaturu. 

Učenici koji su u školu putovali školskim autobusom, u autobusu su obvezno nosili masku i uvijek 
sjedali na isto mjesto. 

Organizirali smo i različita mjesta ulaska pojedinih razreda u školu, sve u cilju manjoj izloženosti 
zarazi. 

Tako je počela nova školska godina uz nadu da će nas korona brzo „ostaviti na miru“. 

Početak nastavne godine 

 
U ponedjeljak, 6.rujna 2021., naša je škola spremno dočekala svoje đake – stare i nove. 

Prvi su put u školske klupe sjeli učenici  samo dva  prva razreda zbog malog broja upisanih učenika. 
To je dogodilo prvi puta u novijoj povijesti škole (nadamo se i zadnji puta). Dobrodošlicu su im 
poželjele njihove učiteljice, ravnatelj i gradonačelnik. Uz njihove tople riječi, prijateljski osmijeh i 
podršku nije bilo teško započeti školovanje. Prvi je tjedan prošao u zadovoljstvu, s osmjesima na 
licima naših najmlađih učenika. 

Prvašićima, kao i svim ostalim učenicima, gradonačelnik Matko Šutalo je i ove godine osigurao 
bilježnice s motivima našega grada te nacionalnim i lokalnim obilježjima. 

Svim učenicima želimo uspješnu školsku godinu. Budite veseli i radoznali! 



 

Naše učenice “U gostima” 
 13. 9. 2021. 

Učenice naše škole dobile su priliku kreativno provesti dio ljetnih praznika. Udruga za razvoj 
zajednice Kreaktiva iz Osijeka od 18. 7. do 25. 7. 2021. godine, zajedno je sa svojim partnerima 
iz Portugala, Španjolske, Mađarske i Italije provela razmjenu za mlade #OSBRIDGES u sklopu 
Erasmus + projekta. 
U trodnevnoj međunarodnoj manifestaciji „U gostima“ od 30. 7. do 1. 8. 2021.godine, a u suradnji 
s udrugama Kreaktiva i Breza, Osijek su ponovno posjetili mladi iz Italije, Finske, Rumunjske, 
Mađarske i Hrvatske, također u sklopu Erasmus + projekta. 
Učenice Buga Kurtović, Lucija Špoljarić, Leona Škrinjar, Dora Rajčevac, Ivana Vicić, Nora 
Pastulović, Nera Čolaković, Nikolina Belić, Lea Škorvaga i Patricija Vonić imale su priliku upoznati 
značajke kulture drugih naroda te učiti kroz gastronomiju, umjetnost, ples i druge aktivnosti. Za 
potrebe oba projekta naše su učenice bile dodatno vrijedne i asistirale nastavnici Maji Huis u body 
percussion radionicama. Radujemo se novim erasmus+ projektima! 

 

 

https://oskatancic.hr/2021/09/13/nase-ucenice-u-gostima/


 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Skraćenje radnog sata u našoj školi 
 22. 9. 2021. 

Odlukom MZO-a, na naš zahtjev, odobreno nam je skraćenje školskog sata na 40 min. Tako smo 
od ponedjeljka 27. rujna primjenjivali  novu satnicu. Budući da smo jedna od najvećih Škola u 
Osječko-baranjskoj županiji, naš zahtjev je odobren kako bismo barem malo kraće boravili u školi 
te smanjili mogućnost zaražavanja učenika i naših djelatnika. 
 

Dio djelatnika naše  škole na Siciliji u sklopu Erasmus+ 

projekta 
 12. 10. 2021. 

Osnovna škola Matije Petra Katančića iz Valpova nastavlja sudjelovanje u novim Erasmus+ 
programima. Iako već partner u KA2 projektu „Playing with maths”, škola je prijavila partnerstvo u 
novom KA2 projektu VR@Geoparks te je isti odobrila talijanska nacionalna agencija za Erasmus+ 
programe.  Ukupna vrijednost projekta je 227 801 euro te su u projekt, osim Hrvatske, uključene 
škole ili organizacije iz Poljske, Portugala, Italije i Turske. Osnovni cilj projekta je osposobiti i 
uvježbati djelatnike za korištenje virtualnih programa koji će približiti učenicima i djelatnicima 
digitalno učenje. Geoparkovi su jedinstvena područja od posebne geološke značajke koja su pod 
zaštitom UNESCO-a. U Hrvatskoj trenutno postoje dva geoparka  – Papuk i Viški arhipelag. Naša 
škola će predstaviti Geopark  Papuk, budući da se nalazi u blizini samog Parka. Između ostalog, 
cilj je približiti učenicima i drugim osobama važnost geoparkova, kao posebnih područja unutar 
neke države te motivirati učenike za geografiju, povijest, biologiju i ostale povezane predmete. 
            Prva LTTA (Learning, Training, Teaching Activities) mobilnost održala se od 3. do 10. 
listopada na Siciliji unutar Geoparka „Ente Parco delle Madonie” na kojoj su sudjelovali partneri iz 
Italije, Poljske, Mađarske, Turske i Hrvatske. Hrvatsku su predstavljali djelatnici Osnovne škole 
Matije Petra Katančića iz Valpova i to njih petoro: ravnatelj Dalibor Košutić, Erasmus+ koordinator 
i učitelj geografije Igor Zdenčanović, učitelj Goran Kupčerić, učiteljica Tihana Rikert i učiteljica Ingrid 
Pavić. U vremenu od tjedan dana partneri su sudjelovali na mnogobrojnim radionicama, stručnim 
skupovima i izletima, kako unutar Parka, tako i izvan. Odsjeli su u mjestu u središnjem dijelu Sicilije 
imena Petralia Sottana, gdje se nalazi i uprava Parka, a osim samog Geoparka posjetili su Palermo, 
Cefalu, Castelbuono i druga mjesta na Siciliji. Sudjelovali su u obilascima muzeja, botaničkog vrta, 
tvornice keramike i drugih ustanova te upoznali lokalnu kulturu i običaje. Upravo upoznavanje 
kultura i običaja jedan je od temeljnih načela ovakvih projekata koje financira Europska Unija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2021/09/22/obavijest-ucenicima-i-roditeljima-o-skracenju-radnog-sata/
https://oskatancic.hr/2021/10/12/djelatnici-osnovne-skole-iz-valpova-na-siciliji-u-sklopu-erasmus-projekta/
mailto:VR@Geoparks


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dječji tjedan u našoj školi 
 18. 10. 2021. 

Dječji je tjedan tradicionalna manifestacija posvećena djeci koja se pod motom “Ljubav djeci prije 
svega” održava u prvom tjednu mjeseca listopada posebno osmišljenim sadržajima s ciljem 
promicanja dječjih prava, njihovog položaja u društvu u obitelji i lokalnoj zajednici. Već tradicionalno 
Društvo „Naša djeca“ Grada Valpova u Dječjem tjednu organizira program kojim kreativnom 
interakcijom najmlađe povezuje s odraslima. 

Ovogodišnja je tema Dječjega tjedna bila „Međunarodna godina voća i povrća“.  Cilj je obilježavanja 
Međunarodne godine voća i povrća povećanje svijesti o nutritivnoj i zdravstvenoj dobrobiti voća i 
povrća i njihovom doprinosu uravnoteženoj i zdravijoj prehrani i životnom stilu. Također, ističe  se 
potreba za smanjenjem gubitka i bacanja u ovome sektoru što će u konačnici doprinijeti  ekološkom 
ishodu. 

I ove se godine naša škola uključila u obilježavanje. Program je započeo u ponedjeljak 4. listopada 
otvorenjem izložbe dječjih radova pod nazivom „Voće i povrće“. Radove su stvarali učenici nižih 
razreda naše škole. Na otvorenju su gostovali predstavnici Turističke zajednice grada Valpova , a 
izložbu su svečano otvorili predsjednica DND-a Valpovo, Sara Ćavar i predstavnik učenika, Marko 
Balković. 

U srijedu se obilježavanje nastavilo piknikom s gradonačelnikom. Učenici naše škole izabrani u 
Dječje gradsko vijeće Grada Valpova iznijeli su svoje kreativne i konstruktivne prijedloge za 
poboljšanje uvjeta života djece i mladih u našem gradu. Gradonačelnik Matko Šutalo odgovaralo 
je na pitanja naših vijećnika te obećao nastavak komunikacije te svoju potporu u daljnjem radu s 
djecom i za djecu. Piknik je završen u ugodnom tonu, a svi su se sudionici ispunili dodatnom 
energijom, motivacijom i entuzijazmom za rad na općem dobru našega grada. 

U četvrtak se održala akcija “Poruke djece odraslima” u kojima su volonteri udruge dijelili 

sugrađanima poruke o zdravoj prehrani koje su pisali naši učenici. Učenici nižih razreda akciju su 

obilježili i crtanjem kredama po pločniku u dvorištu škole. 

Dječji se tjedan završio radionicom kuhanja za djecu pod nazivom “Za prste polizati” u Društvenom 
centru Valpovo. U poučnoj i zabavnoj radionici sudjelovalo je deset malih kuhara iz 3.a razreda s 
voditeljicama Sarom Ćavar i Teom Ožegović. Mali su kuhari pripremali tortilja sendviče s piletinom 
i povrćem te voćne ražnjiće s čokoladom koja svojim svojstvima zadovoljavaju sve nutritivne 
potrebe mališana. 

 

https://oskatancic.hr/2021/10/18/djecji-tjedan-u-nasoj-skoli/


 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Erasmus mobilnost u Francusku 
 22. 10. 2021. 

Clermont Ferrand, grad u kontinentalnoj francuskoj regiji Auvergne, posjetile su članice Erasmus 
tima Osnovne škole Matije Petra Katančića. Ovoj je mobilnosti prethodio Tjedan francuske kulture 
u koji su se uključili mnogi učitelji i učenici te provodili zabavne i poučne aktivnosti. 

U sklopu projekta „Playing with Maths“, pokrenutog prije pandemije, bio je planiran odlazak učenika 
i učitelja u prijateljski grad i dvije partnerske škole, Collège La Charme i Collège Albert Camus. S 
obzirom na trenutna epidemiološka pravila države domaćina, na putovanje su mogli ići samo 
cijepljeni građani te su zbog toga na ovu mobilnost išli samo učitelji. Sanja Antolović Kurtović i 
Ivana Kuna boravile su u Clermont Ferrandu od 10. do 16. listopada i susrele se s partnerima iz 
Portugala, Francuske, Grčke i Turske. 

Tijekom tjedna je pridružena ekipa iz još jednoga Erasmus projekta kojemu su domaćini bili 
Francuzi pa smo se imali priliku družiti s učenicima i učiteljima iz Finske, Latvije, Španjolske i 
Italije.  Početkom radnoga tjedna organiziran je obilazak partnerskih škola, radni sastanci te 
druženje s učenicima radi razmjene iskustava… U slobodno je vrijeme organiziran niz aktivnosti. 
Clermont Ferrand je grad od oko 140 tisuća stanovnika poznat po industriji automobilskih guma 
Michelin. Ovo je grad bogate povijesti i raznovrsne arhitekture te smo njegovu jezgru istraživali 
kroz igru potraga za blagom. Jezgru čini stari biskupski grad Clermont, koji se 1630. sjedinio sa 
susjednim Montferrandom. U blizini ovoga grada nalazi se šarmantni gradić Vichy, nekada poznat 
po lječilišnim kupalištima i termama u koje je navraćao Napoleon III., a danas po kozmetici i kažu 
nam Francuzi po mentol bombonima ili kako kažu pastilama.  

 
Domaćini su se potrudili kako bismo posjetili što više prirodnih i kulturnih  znamenitosti, doživjeli 

ugođaj njihovoga grada koji vrvi kulturološkim raznolikostima te upoznali njihov obrazovni sustav i 

https://oskatancic.hr/2021/10/22/erasmus-mobilnost-u-francusku/


povezali učenike svojevrsnom multikulturnom mrežom. Aktivnosti su zaključene druženjem uz 

večeru te podjelom poklona i certifikata. Matematičke igre koje su pripremili učitelji matematike za 

ovu prigodu, uz poseban trud naše Lucije Tolušić, bit će objavljene prema dogovoru u 

elektroničkom izdanju knjige, a sljedeća je projektna mobilnost planirana za studeni. Naši će 

učitelji i učenici otputovati u Portugal i nastaviti s Erasmus KA2 projektom „Playing with Maths 

 
Knjiga za vršnjaka 
 1. 11. 2021. 

“Škole za Afriku“ UNICEF-ov je međunarodni projekt u kojem već duži niz godina sudjeluje i naša 
škola. Aktivno sudjelujemo u obrazovnim i humanitarnim aktivnostima, u kojima prikupljamo 
sredstva kako bismo pomogli i osigurali kvalitetniji život i obrazovanje djeci u Africi koja žive u 
iznimno teškim uvjetima. Prva ovogodišnja aktivnost pod nazivom Knjiga za vršnjaka potaknula  je 
mnoge da u mjesecu knjige daju svoj doprinos. Djelatnici škole, učenici i njihovi roditelji 29. 
listopada, školski su hodnik na jedan dan pretvorili u mali sajam knjiga. Naravno, uz poštivanje 
epidemioloških mjera – razred po razred.  Ondje je svatko mogao pronaći nešto za sebe, od gotovo 
novih slikovnica za najmlađe do lektirnih naslova i sve to po cijeni od 2,00 i 5,00 kn. Slovo po slovo, 
korak po korak za osmijeh na nečijem licu. 

Nismo u mogućnosti činiti velike stvari, ali kao mali humanitarci velikog srca i ozarena lica primjer 
smo kako svojim djelima stvarati pravedniji svijet. 

Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način podržali ovu aktivnost, posebno roditeljima koji su nam 
i ovoga puta bili velika podrška. 

 “Obrazovanje je najjače oruđe koje možete upotrijebiti da promijenite svijet”- rekao je Nelson 
Mandela. 

Stela Horvat, koordinator projekta „Škole za Afriku” 

https://oskatancic.hr/2021/11/01/knjiga-za-vrsnjaka/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Organizacija nastave u tjednu od 08. – 12. 11.2021. 
 5. 11. 2021. 

 

Problemi vezani uz Covid 19 nisu nas napuštali. Bili smo prisiljeni promijeniti način izvođenja 
nastave pa kako smo to organizirali vidjet ćete iz obavijesti za učenike i roditelje: 

Dragi učenici, poštovani roditelji, 

prema Preporuci Stožera civilne zaštite Osječko-baranjske županije od 5. studenog 2021. godine 
nastavu ćemo u sljedećem tjednu (od 8.- 12. studenog 2021. godine) organizirati na sljedeći način: 
 
1. Za učenike od 1. do 4. razreda u osnovnoj školi nastava se organizira po modelu „A“ – nastava 
uživo 
 
2. Za učenike od 5. do 8. razreda osnovne škole nastava se organizira po modelu „C“ – na daljinu 
 
3. Za učenike glazbene škole individualna nastava organizira se po modelu “A” – nastava uživo u 
školi 
 
4. Za učenike 1. i 2. razreda glazbene škole solfeggio se izvodi po modelu “A” – nastava uživo u 
školi dok od 3. do 6. razreda nastava solfeggia kao i ostala skupna nastava izvodi se po modelu 
“C”  
 
U nadi i želji da će nastava na daljinu trajati samo sljedeći tjedan, lijepo vas pozdravljam te apeliram 
na učenike i učitelje da nastavu na daljinu odradimo što je moguće kvalitetnije i učinkovitije. 
 

Humanitarna akcija učenika „ Daruj malo – pomozi 

puno“ 
 9. 11. 2021. 

Već petu godinu za redom pomažemo dijete iz Afrike, naše kumče iz DR Kongo po imenu Cizu 
Lumiere kako bi bila sita, mogla pohađati školu i imati potrebne lijekove. 

750 kn godišnje je dovoljno da se nekome promjeni život na bolje. 

Budući da smo skupili i više od toga, 350 kn donirano je za Marijine obroke  - Mary*s Meals, udrugu 
koja u najsiromašnijim zemljama svijeta u školama osigurava svakodnevni topli obrok za djecu. 
Prosječno sa 132 kn može se nahraniti jedno gladno dijete tijekom cijele školske godine. 

Vaša mala dijela ljubavi spašavaju i mijenjaju mnoge živote na bolje. 

HVALA VAM NA TOME! 
Marija Nenadić,vjeroučiteljica 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2021/11/05/organizacija-nastave-u-tjednu-od-08-12-11-2021/
https://oskatancic.hr/2021/11/09/humanitarna-akcija-ucenika-daruj-malo-pomozi-puno/


Po prvi puta naša škola domaćin Erasmus+ projektu 
 16. 11. 2021. 

Od 6. do 10. studenoga naša je škola po prvi puta bila domaćin Erasmus+ projekta. Riječ je o 
projektu „VR@Geoparks“, čiji je osnovni cilj napraviti virtualnu platformu koja će sadržavati 
trodimenzionalnu edukativnu šetnju kroz pojedine geoparkove Europe koji su uključeni u ovaj 
projekt. Naša škola je uključena kao partner zbog blizine geoparka Papuk. 

Prva LTTA (learning, training, teaching activities) mobilnost održana je tijekom mjeseca listopada 
na Siciliji u sklopu geoparka „Madonie“, dok je naše domaćinstvo obilježeno kao projektna 
mobilnost u trajanju od tri dana. U Valpovo su pristigli predstavnici projektnih partnera iz Poljske, 
Italije, Portugala, Turske i Mađarske. Prvi dan (nedjelja) partneri su posjetili našu školu, obišli uži 
centar grada Valpova, valpovački park te Muzej Valpovštine. U školi je organiziran prijem te uvodna 
riječ ravnatelja Dalibora Košutića i Erasmus+ koordinatora Igora Zdenčanovića. Partneri su s 
velikim zanimanjem slušali informacije te postavljali mnoga pitanja te su školu i muzej napustili s 
velikim oduševljenjem.  U popodnevnim satima, posjetili su Muzej Vučedolske kulture u Vukovaru 
te Vukovarski vodotoranj, čime su stekli uvid u povijesno-kulturni razvoj istočne Hrvatske te 
informacije o Domovinskom ratu. Drugi dan u suradnji s djelatnicima Geoparka Papuk organiziran 
je cjelodnevni posjet Geoparku. 

Partneri su, također, posjetili Kuću Panonskog mora u Velikoj te vinski podrum Vinarije Kutjevo. 
Nakon cjelodnevnog radnog dana, partneri su prisustvovali kratkoj priredbi folklorne skupine 
HKUD-a Valpovo1905 te kratkom koncertu Puhačkog orkestra DVD-a Valpovo pod dirigentskom 
palicom našeg ravnatelja Dalibora Košutića. Treći dan, organiziran je posjet Kopačkom ritu te 
Gradu Osijeku. U Kopačkom ritu partneri su, uz stručno vodstvo, brodom obišli važne lokalitete te 
ručali u lokalnom ribljem restoranu. Kasno popodne gradonačelnik Grada Valpova Matko Šutalo te 
zamjenik gradonačelnika Marko Barišić ugostili su partnere i darivali ih prigodnim poklonima s 
lokalnim obilježjima. Čelnicima Grada predstavljene su osnovne informacije o projektu te su imali 
priliku razgovarati o važnim projektnim temama s partnerima. 

Završnica projektnih aktivnosti bila je svečana večera u hotelu Villa Valpovo, gdje su učenici 
Glazbene škole svojim glazbenim točkama upriličili ceremonijalnu dodjelu certifikata svim 
partnerima i članovima projektnog tima koji su sudjelovali u organizaciji ovog domaćinstva. 
Certifikate svakom partneru dodijelili su ravnatelj Dalibor Košutić i koordinator Erasmus+ projekata 
naše škole Igor Zdenčanović. 

Osim projektnih obaveza, ovakve mobilnosti prilika su za međukulturalnu izmjenu iskustava, 
običaja, pravila i ostalih društvenih faktora pojedinih zemalja. Oni su prilika da se prikažu sličnosti 

https://oskatancic.hr/2021/11/16/po-prvi-puta-nasa-skola-domacin-erasmus-projektu/


i uvaže razlike između domovina pojedinog partnera. Inače, ovaj projekt pripada skupini KA227 te 
mu je ukupna vrijednost 227 801 euro bespovratnih sredstava Europske unije u sklopu Erasmus+ 
projekata i Agencije za mobilnost i programe EU-a. Iduća LTTA mobilnost planirana je za svibanj 
2022. godine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

„ 

 

 

„I u mom gradu Vukovar svijetli“ 
 19. 11. 2021. 

Naša je škola i ove godine sudjelovala na komemorativnom skupu „I u mom gradu Vukovar svijetli“ 
u organizaciji Koordinacije udruga Domovinskog rata Valpovštine. 
Uz ravnatelja Dalibora Košutića, učenici 8. d razreda u srijedu 17. studenoga 2021. godine pridružili 
su se građanima Valpova te paljenjem svijeća i molitvom poslali zajedničku poruku mira i sjećanja 
na sve žrtve herojskoga grada Vukovara. 
 

 

https://oskatancic.hr/2021/11/19/i-u-mom-gradu-vukovar-svijetli/


 
 

Tjedan portugalske kulture 
 24. 11. 2021. 

Ususret putovanju učenika i učitelja na Madeiru, u Osnovnoj školi Matije Petra Katančića održan je 
tjedan upoznavanja s Portugalom. 
U sklopu Erasmus projekta “Playing with maths” osmaši naše škole otišli su na drugu mobilnost u 
jednu osnovnu školu na otok Madeiru, autonomnu portugalsku regiju. Kako bismo bolje upoznali 
svoje projektne partnere, proveden je niz aktivnosti u kojima su sudjelovali učenici i učitelji iz cijele 
škole. Učiteljice naše škole osmislile su i provele aktivnosti u Tjednu portugalske kulture od 8. do 
12. studenoga 2021. Učenici su proučavali kulturnu baštinu: glazbu, narodne nošnje, hranu i slično; 
upoznavali su znamenitosti i arhitekturu većih portugalskih gradova. Uz mentorstvo Maje Huis, 
sedmaši su naučili tradicionalni portugalski ples, a Nora Pastulović, učenica osmoga razreda, 
otpjevala je fado poput iskusne glazbene dive. Noru je pripremala učiteljica Sandra Lovrinčević. 
Učenici  kažu da im je zanimljivo upoznavati države, narode i kulture. Erasmus projekti i aktivnosti 
poput ovih utječu na shvaćanje tuđih kultura te razvijaju multikulturalne kompetencije. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://oskatancic.hr/2021/11/24/tjedan-portugalske-kulture/


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zasadi stablo, ne budi panj! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 27. 11. 2021. 

Slogan “Zasadi stablo, ne budi panj!” mnoge je potaknuo na razmišljanje i 
djelovanje s ciljem očuvanja bioraznolikosti, opstanka prirode i pluća 
sredine u kojoj živimo. Tako su 7.c i Volonterski klub naše škole s 
nastavnicom Ivanom Kapular u suradnji s Udrugom Zvono u školskom 
dvorištu posadili grm Weigela florida. Akciju su podržali ravnatelj 
škole,učenici Učeničke zadruge s nastavnikom Matijom Bartolovićem i 
botanička skupina “Catalpa” koju čine učenici 1.c i učiteljica Stela Horvat. 
Školsko dvorište obogatili su i sadnicom breze čiji će razvoj pratiti tijekom 
školovanja. 

Učenici su vidno oduševljeni, blatnjavih ruku i rumenih obraza priveli 
boravak u školi kraju. 

 

 

https://oskatancic.hr/2021/11/27/zasadi-stablo-ne-budi-panj/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Četvero učenika OŠ Matije Petra Katančića među 10% 

najboljih na razini države 
 29. 11. 2021. 

 
Dabar (Bebras) je međunarodno natjecanje iz informatike i računalnog razmišljanja. Osmišljen je 
kao online natjecanje koje se sastoji od niza izazovnih zadataka osmišljenih od strane stručnjaka 
iz pedesetak zemalja. Izvrsno se nadovezuje na kurikularnu reformu kojom se potiče razvoj 
logičkog i računalnog razmišljanja od prvog razreda osnovne škole kroz rješavanje primjerenih 
logičkih i problemskih zadataka, stvaranje strategija za analiziranje i rješavanje problema te 
programiranje čime se postupno uvodi učenike u svijet digitalne tehnologije. 

Organizator natjecanja za Hrvatsku je udruga “Suradnici u učenju” uz podršku Hrvatskog saveza 
informatičara, Visokog učilišta Algebra i CARNET-a, a pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i 
obrazovanja. 

Ove godine natjecanje se održalo u Hrvatskoj u tjednu od 8.11.2021. do 12.11.2021. 

Zbog loše epidemiološke situacije, te odvijanja nastave online, učenicima je dozvoljeno da na 
natjecanju sudjeluju iz vlastitog doma. 

Na razini Hrvatske u kategoriji KiloDabar (učenici 5. i 6. razreda) sudjelovalo je preko 12 000 
osnovnoškolaca. 

https://oskatancic.hr/2021/11/29/cetvero-ucenika-os-matije-petra-katancica-medu-10-najboljih-na-razini-drzave/
https://i0.wp.com/oskatancic.hr/wp-content/uploads/2021/11/dabar_2021_1.jpg?ssl=1


U našoj školi natjecanju je pristupilo ukupno 6 učenika 6-tih razreda. Rješavali su 12 zadataka uz 
vremensko ograničenje od 40 minuta. 

Učenici su ostvarili zapažene rezultate, čak četvero naših učenika ušlo je u 10% najboljih rezultata 
na razini države i to su redom po uspješnosti: Patrik Kovačić, Gašpar Bosnić, Luka Alšić i Lukas 
Stipić. 

Pripremu i organizaciju natjecanja u našoj školi vodile su nastavnice Lucija Tolušić i Vlasta Buljan. 

Svim učenicima koji su sudjelovali dodijeljene su diplome i digitalne značke, a učenicima koji su 
među 10% najboljih, dodijeljena su i posebna priznanja za izniman uspjeh na natjecanju. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Valpovačka Hogwarts škola 
 9. 12. 2021. 

Ministarstvo kulture proglasilo je 2021. godinu “Godinom čitanja”. Tim povodom, knjižničarka 
Kristina Vuk mag.cult. osmislila je projekt kojim bi se prikazala iskoristivost multimedijalnosti kao 
važnog motivacijskog sredstva u čitanju knjiga. Zahvala Stjepanu Vidakoviću na osebujnim 
pričama iz prošlosti Valpova i korištenju prostora muzeja Valpovštine te svima koji su vjerovali u 
ovu ideju i s radošću ju podržavali. Nakraju jedna velika zahvala tetama spremačicama bez čijih 
metli Valpovačka Hogwarts škola ne bi bila moguća. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://oskatancic.hr/2021/12/09/valpovacka-hogwarts-skola/


Županijsko natjecanje u šahu 
Na županijskom natjecanju u šahu 29.11. u Strizivojni naši učenici su osvojili drugo mjesto sa 

ukupno 7 bodova (isti broj bodova kao prvoplasirana ekipa). Od ukupno pet kola koje smo 

odigral,i naša ekipa nije zabilježila niti jedan poraz (dvije pobjede i tri neriješena susreta).  

S takvim rezultatom pozicionirali smo se na drugo mjesto odmah iza ekipe iz Osnovne škole 

Ivana Brlić Mažuranić – Strizivojna. Budući da dvije ekipe s ovog natjecanja idu  na državno 

natjecanje – radujemo se  mečevima s najboljim šahistima Hrvatske našeg uzrasta. Za našu 

školu su nastupili: Niko Razumović, Sven Perak, Gašpar Bosnić i Toni Fumić. 

 
 

Učenici i učitelji posjetili egzotični otok Madeiru 
 10. 12. 2021. 

U sklopu Erasmus+ KA2 projekta „Playing with maths“ šestero učenika naše škole, Nera Markota, 
Nika Žulj, Iva Sudarić, Katarina Miličević, Ena Mandić i Ante Habjanović, te dvoje učitelja, Goran 
Kupčerić i Igor Zdenčanović, sudjelovali su na mobilnosti na otoku Madeiru od 21. do 27. studenoga 
2021. godine. Ovo je prva mobilnost na kojoj su sudjelovali učenici koji su izabrani još 2019. godine 
u Erasmus skupinu, no zbog pandemije tek sad su dobili mogućnost otputovati na mobilnost. Osim 
predstavnika naše škole, na Madeiri su bili učenici i učitelji iz Francuske, Grčke, Turske i, dakako, 
domaćeg Portugala. 

Madeira je suptropski otok smješten u Atlantskom oceanu, udaljen 500 km od afričkog kopna te 
1100 km od matičnog Portugala. Gotovo cijele godine ima podjednaku temperaturu (dnevna preko 
dvadeset Celzijevih), obiluje tropskim voćem, kao što su banane, marakuja, limun i sl. te je isključivo 
turističko mjesto tijekom cijele godine. Cilj ove mobilnosti bio je međusobno upoznavanje učenika, 
sudjelovanje u zajedničkim matematičkim radionicama, izmjena iskustava te međukulturalna 
interakcija. Domaćini su pripremili bogat program, prvi dan posjetili smo školu domaćina u 
Campanariju, mjestu udaljenom 20-ak minuta od glavnog grada Funchala, gdje smo bili smješteni. 
Nakon uvodne svečanosti, posjetili smo lokalni tiskarski muzej. Od ostalih dana istaknuli bismo 
posjet autohtonim bogatim kućama i zdanjima, vožnju žičarom do jedinstvenog tropskog vrta u 
planini, posjet etnografskom muzeju, starom gradu, lokalnoj vinariji, muzeju minerala, vulkanskim 
špiljama, akvariju s morskim psima te prirodnim morskim bazenima usred vulkanskih stijena. 

https://oskatancic.hr/2021/12/10/ucenici-i-ucitelji-posjetili-egzoticni-otok-madeiru/


Svakog dana tijekom popodneva održavane su matematičke radionice za učenike budući da je 
osnovni cilj ovog projekta izraditi javno dostupan matematički priručnik u kojem će biti predstavljene 
upute kako matematiku učiti kroz igru. Naši učenici dali su velik doprinos izradi ovog priručnika te 
su i sami sudjelovali u brojnim matematičkim igrama i vježbama. Nakon poslijepodnevnih aktivnosti 
učenici i učitelji imali su slobodno vrijeme za kupanje u vrlo toplom Atlantskom oceanu. 
Svakodnevna interakcija s drugim učenicima i učiteljima, kao i kultura i običaji domaćeg 
stanovništva na otoku, autohtona hrana u lokalnim restoranima, glazba s ulica i sl., iznimno su 
utjecali na naše vlastito znanje i iskustvo kao i na poimanje i poštivanje drugih kultura. 

Zbog iznimnog doprinosa naših učitelja i učenika koji su ostavili snažan utisak na ravnatelja, s 
lokalnom školom u Campanariju dogovorena je daljnja suradnja i zasnivanje novih projekata. Ovaj 
projekt je financiran u sklopu Erasmus+ projekata Europske unije posredovanjem Agencije za 
mobilnost i programe EU-a Republike Hrvatske. Iduća mobilnost učenika i učitelja planirana ja za 
ožujak 2022. godine u grčki grad Xanthi, u blizini Egejskog mora, a zatim i naše domaćinstvo 
navedenim partnerima u svibnju 2022. godine. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Božić s glazbenim školama 
 21. 12. 2021. 

Dana 18. prosinca 2021. u Hrvatskom narodnom kazalištu održan je koncert pod nazivom Božić s 
glazbenim školama. 

Pokrovitelj i inicijator koncerta je Osječko–baranjska županija, točnije Upravni odjel za obrazovanje 
i mlade. Sudjelovale su sve glazbene škole s područja naše županije: Donji Miholjac, Našice, Beli 
Manastir, Đakovo, Osijek i naša škola. Tijekom koncerta župan Ivan Anušić nagradio je 
najuspješnije odgojno–obrazovne djelatnike naše županije. 

Našu školu predstavili su učenici Adrian Ivanković na saksofonu i Dorian Baban na klaviru. Oba 
nastupa su bila izuzetno uspješna i zapažena od strane struke i publike. Kao škola možemo biti 
ponosni na naše učenike koji su nas predstavili u najboljem svjetlu. 

    

 

https://oskatancic.hr/2021/12/21/bozic-s-glazbenim-skolama/


Božić za prijatelja 
 23. 12. 2021. 

Kao i prethodnih godina i ovoga Božića željeli smo našim učenicima u potrebi uljepšati božićne 
blagdane. Stoga smo pozvali sve učenike i učitelje da svojim dobrovoljnim prilogom sudjeluju u 
humanitarnoj akciji. Još jednom smo pokazali da blagdanski duh, dobrotu i pomaganje ništa ne 
može zaustaviti te smo božićnim paketima obradovali deset obitelji učenika naše škole. 

Zahvaljujemo svim učenicima, njihovim roditeljima i učiteljima koji su nesebičnom nakanom 
omogućili dostojan Božić za prijatelja. 

  
Državno natjecanje u šahu 
 23. 12. 2021. 

Od 14. do 16. prosinca 2021. Seget Donji je bio domaćin državnog natjecanja u šahu za osnovne 
škole. Na natjecanju je sudjelovalo ukupno 23 muške ekipe i 22 ženske ekipe. Naša škole se na 
natjecanje plasirala u muškoj konkurenciji. Nakon osvojenih šest bodova iz ukupno devet odigranih 
kola osvojili smo 22. mjesto. S obzirom da imamo mladu ekipu (učenici šestih razreda i jedan učenik 
sedmog razreda), samim time što smo se plasirali na državno natjecanje smatramo velikim 
uspjehom i nadamo se da ćemo iduće godine opet ostvariti plasman na državno natjecanje jer će 
učenici biti godinu dana stariji što u ovom sportu znači puno. 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2021/12/23/bozic-za-prijatelja/
https://oskatancic.hr/2021/12/23/drzavno-natjecanje-u-sahu/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I glazbena škola održala božićni koncert 
 26. 12. 2021. 

21.12. održan je ‘Božićni koncert’ glazbene škole u Centru kulture u Valpovu. Na koncertu su 
nastupili učenici glazbene škole iz Valpova i Belišća i prigradskih naselja. Program je bio 
raznovrstan no s naglaskom na nadolazeće blagdane. Od instrumenta imali smo priliku čuti klavir, 
gitaru, tamburice, klarinet, saksofon, flautu, trubu i violinu. Koncert je otvorila predivna točka 
glazbene igraonice koju vodi Romana Borš-Mačak gdje smo mogli čuti naše najmlađe polaznike 
škole. Iako je ova godina bila izuzetno teška i izazovna, mladi glazbenici su se pokazali u 
izvrsnom svijetlu. U završnici koncerta imali smo priliku čuti tamburaški orkestar i zbor glazbene 
škole koji vode Danijel Čehajić i Sandra Lovrinčević. Na samom kraju profesori glazbene škole 
izveli su „White Christmas“ Irvina Berlina.  
Zahvaljujemo se svim izvođačima, mentorima i sudionicima kao i roditeljima koji su došli u vrlo 
velikom broju. 
 

https://oskatancic.hr/2021/12/26/i-glazbena-skola-odrzala-bozicni-koncert/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Održana božićna priredba naše škole 
 24. 12. 2021. 

U srijedu, 22. prosinca 2021., održana je završna svečana božićna priredba OŠ M. P. Katančića. 

U Centru kulture „Matija Petar Katančić“ učenici su izveli bogat program. Na početku su sve 
nazočne pozdravili ravnatelj Dalibor Košutić i zamjenik gradonačelnika Marko Barišić, a učenici su 
svojom  pjesmom, svirkom, recitacijama i glumom ugrijali srca publike, ali ih i dobro nasmijali. Kroz 
program su publiku vodile četiri krasne voditeljice, učenice 7. razreda, a iznenađenje za kraj priredili 
su ravnatelj i župni kapelan Luka Čosić svojom solističkom izvedbom uz pratnju tamburaškog 
orkestra Glazbene škole i župnog pjevačkog zbora „Mirjam“ koji djeluje i kao mali školski zbor 
sastavljen od učenika nižih razreda 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2021/12/24/odrzana-bozicna-priredba-os-m-p-katancica-i-glazbene-skole/


 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odluka o promjeni modela nastave 
 18. 1. 2022. 

Sukladno preporuci Stožera civilne zaštite Osječko – baranjske županije nastava u OŠ Matije 
Petra Katančića, Valpovo od 19. siječnja 2022. godine organizirat će se po modelu A i C. 
To je trajalo do 31.01.2022. kada smo predmetnu nastavu vratili u školu te je cijela nastava od tada 
bila organizirana po modelu A (nastava uživo). 
 

Županijsko natjecanje u odbojci 
 15. 2. 2022. 

U Višnjevcu je 9. veljače 2022. održano županijsko natjecanje u odbojci za djevojke 7. i 8. razreda. 
Nastupilo je ukupno šest ekipa osnovnih škola Osječko-baranjske županije: ekipe iz Višnjevca, 
Našica, Đakova, Osijeka i Valpova. Cure su odigrale tri utakmice i sve tri uvjerljivo pobijedile 
osvojivši prvo mjesto. Prve dvije ekipe ovogodišnjeg natjecanja (uz nas i OŠ Bilje) plasirale su se 
na državno prvenstvo osnovnih škola će se organizirati sredinom svibnja u Poreču. Čestitke 
curama i trenerici Moniki Matković na treniranju i uvježbavanju ove odlične ekipe. 

 
Nastupile su: Iva Sudarić, Nera Markota, Ena Mandić, Lucija Čorković, Lorena Kasapović, Nika 

Žulj, Gracija Živković, Veronika Sabo, Franka Pejak, Lucija Špoljarić i Sara Milić. Voditelj 

natjecanja: Monika Matković. 

 

Županijsko natjecanje u futsalu 
 15. 2. 2022. 

U Valpovu je 11. veljače 2022. održano županijsko natjecanje u futsalu za djevojke 7. i 8. razreda. 
Nastupilo je ukupno šest ekipa osnovnih škola Osječko-baranjske županije: ekipe iz Podgorača, 
Darde, dvije ekipe iz Osijeka, Josipovca Punitovačkog i Valpova. Nakon dvije pobjede u grupi kao 
prvoplasirana ekipa skupine „A” plasirali smo se u finale protiv prvoplasirane ekipe iz skupine „B” 
Osnovne škole Jagoda Truhelka iz Osijeka. U vrlo neizvjesnoj utakmici slavili sa rezultatom 3 – 2. 
Osvojenim prvim mjestom izborili smo nastup na državnom prvenstvo u futsalu koje će se održati 
u petom mjesecu u Poreču. Sve čestitke curama i organizatorima natjecanja nastavnici Ani 
Birovljević i nastavniku Marku Skelcu. 

https://oskatancic.hr/2022/01/18/odluka-o-promjeni-modela-nastave-2/
https://oskatancic.hr/2022/02/15/zupanijsko-natjecanje-u-odbojci/
https://oskatancic.hr/2022/02/15/zupanijsko-natjecanje-u-futsalu/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nastupile su: Iva Sudarić, Nera Markota, Ena Mandić, Iva Đakovac, Lorena Kasapović, Nika 

Žulj, Gracija Živković, Veronika Sabo, Petra Petersdorfer, Sara Milić i Monika Tomin. 

Voditelj natjecanja: Marko Skelac. 

 

 

 

64. natjecanje mladih tehničara Republike Hrvatske 

(šk. god. 2021./2022.) 
 7. 3. 2022. 

4. ožujka 2022. godine u OŠ Jagode Truhelke u Osijeku održano je 64. županijsko natjecanje 
mladih tehničara. Našu školu je predstavljalo četiri natjecatelja u tri kategorije: Maketarstvo i 
modelarstvo, Fotografija i Modelarstvo uporabnih tehničkih tvorevina. 

Natjecanje se sastojalo od tri dijela, pisane provjera znanja (60 minuta), izrade tehničke tvorevine 
(90 minuta) te predstavljanja tehničke tvorevine svakog natjecatelja (do 5 minuta). 

U kategoriji Modelarstvo uporabnih tehničkih tvorevina David Mandl (mentor: Biljana Pantoš) je 
osvojio prvo mjesto i time osigurao poziv na državno natjecanje. Čestitamo! 

 

Tjedan grčke kulture 
 18. 3. 2022. 

Grčki tjedan u našoj školi obilježili smo u proteklom tjednu u sklopu Erasmus projekta “PLAYING 
WITH MATHS”. Učenici su učili o grčkoj kulturnoj baštini te su upoznavali Xanthi – grad domaćin 
našim učenicima i kolegama. 

• Razrednici i učenici su na satu razrednog odjela pripremali predstavljanje Grčke kroz teme po 
izboru (hrana, gradovi, građevine, odjeća, mitologija, olimpijada, filozofija). 

• Predmetni su učitelji pripremali nastavne sadržaje o temama poput grčkog alfabeta te su 
učenici u sklopu nastave izrađivali knjižice, zastave i kvizove o Grčkoj. 

• Učitelji Matematike proveli su matematičke igre na temu propisanu projektom “Maths and 
Nature”. 

https://oskatancic.hr/2022/03/07/64-natjecanje-mladih-tehnicara-republike-hrvatske-sk-god-2021-2022/
https://oskatancic.hr/2022/03/18/tjedan-grcke-kulture/


• Učenici razredne nastave integrirali su aktivnosti u nastavu Likovne kulture, Tjelesne i 
zdravstvene kulture te u nastavu Prirode i društva. Učiteljice Jadranka Špiranović (4.a) i Vanja 
Bošnjak (1.a) organizirale su i provele  Olimpijadu. 

 

 



 

 

 

 



Obavijest o prestajanju potrebe za skraćivanje 

nastavnog sata 
 18. 3. 2022. 

Na temelju dopisa Ministarstva znanosti i obrazovanja, zbog povoljnije situacije s covidom 19, više 
nije bilo potrebe za skraćivanjem nastavnog sata s 45 na 40 minuta, stoga smo od ponedjeljka 
(21.03.) nastavni sat vratili na trajanje od 45 minuta. Nastava za sve učenike (razredna i 
predmetna nastava) počinje u prijepodnevnoj smjeni u 8.00 sati, šesti sat završava u 13.05, a u 
poslijepodnevnoj počinje u 14.00 sati, šesti završava u 19.05. 
Sukladno tome organiziran je i prijevoz na redovnu i dopunsku/dodatnu nastavu za sve učenike 
putnike. 

Škola đaka, za prirodu junaka 
 23. 3. 2022. 

Naša škola uključila se u projekt Junaci prirode koji provodi Dječji kreativni centar DOKKICA uz 
podršku Ministarstva znanosti i obrazovanja te Ministarstva kulture i medija. Radi se o projektu 
podrške u provedbi kurikuluma za međupredmetnu temu Održivi razvoj u osnovnim školama. 
Sudjelovanjem u ovom projektu naša je škola dobila status Škola đaka, za prirodu junaka. Ovim 
je statusom potvrđena naša aktivna uloga u projektu i naš doprinos u obrazovanju naših učenika 
za održivi razvoj u suradnji s Dječjim kreativnim centrom DOKKICA. 
Projekt Junaci prirode odobren je u okviru natječaja Ministarstva znanosti i obrazovanja za 
projekte udruga u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj 
godini 2021./2022. te u okviru natječaja Ministarstva kulture i medija u području Razvoj publike u 
kulturi. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://oskatancic.hr/2022/03/18/obavijest-ucenicima-br-11-2022/
https://oskatancic.hr/2022/03/23/skola-daka-za-prirodu-junaka/


Našoj školi odobren i treći Erasmus+ projekt 
 25. 3. 2022. 

 
Naša škola postala je partner sad već trećem Erasmus+ projektu naziva “Climate Guardians” 
ukupne vrijednosti 60 000 eura. Podsjetimo, naša škola sudjeluje kao partner u dva aktivna KA2 
Erasmus+ projekta, Playing with maths i VR@Geoparks. Riječ je o projektu tipa KA210- SCH 
(small-scale partnerships in school education) kojem su glavni ciljevi borba protiv klimatskih 
promjena te potpora učiteljima, ravnateljima i drugim djelatnicima u odgojni-obrazovnom procesu. 
Ovaj je projekt osmišljen za korištenje igara za istraživanje klimatskih promjena. Putem raznih 
videoigara može se poticati svijest o klimatskim promjenama i razvijati metode suprotstavljanja. 
Dakle, projektom će se nastojati izraditi razne igre na ploči i slične društvene igre koje će pomoći 
učenicima razvijati vještine izrade igara, poticati učenička kreativnost, stvarati alate za vrednovanje 
itd. Projekt nastoji uključiti činjenice o klimatskim promjenama maksimalno u nastavni proces te 
razviti kod učenika informatičke vještine nužne za moderan oblik života. 
Projekt traje godinu dana te će biti ostvarene tri mobilnosti na koje putuju 4 djelatnika: Italija (Sicilija) 
u rujnu 2022., Mađarska u ožujku 2023. (Kallosemjen na sjeveroistoku zemlje) te naše domaćinstvo 
u listopadu ove godine. Također, u projekt je uključena i Turska (grad Manisa), koji neće biti 
domaćini mobilnosti, ali sudjeluju na svim mobilnostima. Projekt je sufinanciran sredstvima 
Europske Unije u okviru Erasmus+ programa. 

Učitelji i učenici u posjetu Grčkoj 
 28. 3. 2022. 

U sklopu Erasmus+ KA2 projekta „Playing with Maths“ učenice Vita Jergović, Monika Tomin, Dunja 
Katušić, Buga Kurtović, Ina Cvetković i Lucija Špoljarić u pratnji učitelja Gorana Kupčerića, Maje 
Huis i ravnatelja Dalibora Košutića, sudjelovale su na mobilnosti u grčkom gradu Xanthiu. Osim 
predstavnika naše škole, u Xanthiu su bili učenici i učitelji iz Francuske, Turske, Portugala te 
domaćini Grci. 

Xanthi je grad smješten u podnožju planinskog lanca Rodopi, na raskrižju Egejskog i Crnog mora, 
Europe i Azije. Rijeka Kosynthos dijeli grad na zapadni dio kao spoj modernog i starog te istočni 
dio koji se može pohvaliti bogatim prirodnim okruženjem. Popločene ulice starog grada prikazuju 
sinergiju lokalne i otomanske arhitekture, kao i arhitektonskog stila grčkog neoklasicizma. S ciljem 
izmjene iskustava i međukulturalne interakcije, učitelji i učenici su imali priliku upoznati jedni druge 
kroz niz planiranih aktivnosti od 13. do 19. ožujka 2022. 

Nakon prijema kod gradonačelnika domaćini su prvi dan pripremili prigodan program u školi u znak 
dobrodošlice. Posjetom gradskom muzeju uz stručno vodstvo naučili smo ponešto o povijesti 
grada, prošlost vezanu uz proizvodnju duhana te posjetili Kuću sjene i upoznali rad lokalnog 

https://oskatancic.hr/2022/03/25/nasoj-skoli-odobren-i-treci-erasmus-projekt/
https://playingwithmaths.eu/
https://vrgeoparks.eu/
https://oskatancic.hr/2022/03/28/ucitelji-i-ucenici-u-posjetu-grckoj/


umjetnika. Bogat program se nastavio i sljedećeg dana odlaskom u špilju Alistrati. Arheološko 
nalazište Philippi i antičko kazalište ostavili su nas bez daha. Dan smo zaključili obilaskom grada 
Kavale i posjetom ortodoksnom ženskom manastiru Panagia. Odlaskom na jezero Vistonida, 
upoznati smo s činjenicom kako u istoimenoj laguni obitava 227 vrsta ptica. Neke od ptica smo 
uspjeli vidjeti uz pomoć posebne teleskopske opreme. Uvid u život starih Grka i brojne sačuvane 
antičke predmete, dobili smo u muzeju i arheološkom nalazištu Avdira. Bogatu prirodu rijeke Nestos 
doživjeli smo uz aktivnosti i zadatke na otvorenom. Prigodnom večerom uz dodijelu certifikata 
sudionicima te glazbenom radionicom posljednjeg dana, završava naše druženje u Grčkoj. U 
sklopu završne radionice naše učenice su pokazale svoje glazbeno umijeće uz grčku tradicijsku 
pjesmu i ples. 

Finale projekta „Playing with Maths“ očekujemo u svibnju kada ćemo ugostiti partnere projekta u 
Valpovu. 

 

 

 

 



Zahvala za prikupljanje humanitarne pomoći za 

raseljeno stanovništvo Ukrajine 
 4. 4. 2022. 

U proteklom je mjesecu na naše područje doselilo nekoliko raseljenih obitelji iz Ukrajine. Članovi 
su obitelji različitih uzrasta te su se naši učenici i učitelji svesrdno priključiti prikupljanju humanitarne 
pomoći u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem. Slike pune zbornice darova prikupljenih s vedrinom 
i brižljivo složenih paketa za prijatelje u nevolji, punile su nam srca i pokazale veliku humanost i 
spremnost na aktivno sudjelovanje. Zahvaljujemo svim učenicima, roditeljima i učiteljima koji su se 
u velikom broju odazvali akciji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/04/04/zahvala-za-prikupljanje-humanitarne-pomoci-za-raseljeno-stanovnistvo-ukrajine/


Radovi u zadruzi Karašica u punom jeku 
 11. 4. 2022. 

Skupina „Mali vrtlari“ u sklopu naše učeničke zadruge  Karašica s oduševljenjem je dočekala lijepo 
proljetno vrijeme. Zimu su ispunili radovima koje su mogli obavljati unutar škole, učeći na koje 
načine sve možemo upotrijebiti neke povrtne kulture, zatim presađivanjem ljubičica, izradom raznih 
vrtnih dekoracija i  hranilica za ptice. Već jesenas obavili su sjetvu i sadnju određenih povrtnica 
(luk, češnjak, špinat), ali nastavlja se izrada novih povišenih povrtnih gredica za neke nove vrste 
kao što su mrkva, peršin, rotkvica i sl. Osim što i sami siju i sade, također uzimaju i ono što im daje 
prekrasna priroda u okolini škole (maslačak, kopriva…) Lijepo surađuju i s pčelarima i voćarima, 
pomažući jedni drugima i učeći jedni od drugih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/04/11/radovi-u-zadruzi-karasica-u-punom-jeku/


Marijini obroci 
 12. 4. 2022. 

U OŠ Valpovo, kao i PŠ Šag,Nard i Bocanjevci provedena je humanitarna akcija “40 djela 
ljubavi”  kojom se željelo pomoći djeci u najsiromašnijim zemljama svijeta kako bi imali  jedan 
obrok dnevno. 
Marijini obroci su humanitarna međunarodna organizacija koja hrani više od milijun djece na 
mjestu obrazovanja tj. u školi i tako ih želi što je više moguće udaljiti od siromaštva. 
Samo 132 kn su dovoljne da dijete primi topli obrok tijekom cijele školske godine, a 67 lipa 
pokriva jedan obrok dnevno. 
Zahvalni smo svim učenicima, roditeljima, učiteljima i ostalim djelatnicima škole što su velika srca 
podržali ovu korizmenu akciju i tako prikupili nešto više od 3000 kn i zbrinuli oko 20-tak gladne 
djece. 

Hvala što podupirete Marijine obroke  

 

Uskrs u 1.a razredu 
 14. 4. 2022. 

U srijedu 13. travnja u učionici 1.a bilo je svečano i veselo. Iako se nadolazeći kršćanski blagdan 
– Uskrs tradicionalno proslavlja u krugu obitelji, odlučili smo napraviti iznimku. Učenici su uz pomoć 
svojih roditelja, pripravnice Danijele Kudeljnjak i učiteljice Vanje Bošnjak priredili uskrsni ručak. Bilo 
je kuhane šunke, pečene i svježe domaće kobasice, mirisnog peciva, hrena, mladog bijeloga i 
crvenoga luka i neizostavnih šarenih pisanica. 

Nakon blagovanja, unesene kalorije trebali smo potrošiti. Organizirali smo igre: potraga za 
pisanicama, Jajoboj i utrka s pisanicama. 

Učenici su  bili oduševljeni jer su doživjeli blagdan u novom ozračju. Svi su se redom složili: “Ovo 
moramo ponoviti!“ 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/04/12/marijini-obroci/
https://oskatancic.hr/2022/04/14/uskrs-u-1-a-razredu/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenici glazbenih odjela sudjelovali na Smotri mladih 

gitarista 
 14. 4. 2022. 

Učenici našeg glazbenoj odjela sudjelovali su i predstavili našu školu na ovogodišnjoj XI. 
međužupanijskoj smotri mladih gitarista Slavonije i Baranje koja je održana 6.4. u Slavonskom 
Brodu. 
Učenici su Anja Barić (4. razred), Marta Dorić (3. razred), Karla Semialjac (3. razred) i Jakov Huis 
(2. razred). 
 

 

https://oskatancic.hr/2022/04/14/ucenici-glazbenih-odjela-sudjelovali-na-smotri-mladih-gitarista/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradicija Slavonije i Baranje u nastavi glazbene kulture 
 27. 4. 2022. 

Protekla su se četiri tjedna učenici petih razreda naše škole u nastavi Glazbene kulture imali priliku 
upoznati s tradicijskom glazbom Slavonije i Baranje. 

Pjesme „Moja diridika“ i „Oj, Ivane Ivaniću“ nove su pjesme na našem repertoaru. Zanimljivo je bilo 
plesati šetano kolo. Detaljno smo se upoznali s tradicijskim nošnjama našega kraja. Naučili smo 
razlikovati tambure – od bisernice do berde, a upoznali smo i gajde, dvojnice te diplice kao 
tradicijska glazbala. 
Sada razumijemo i razlikujemo pojmove kao što su melograf i etnomuzikolog, tamburaški 
zbor te tamburaški orkestar. Istražili smo čime su se bavili Julije Njikoš i Franjo Kuhač čije ime s 
ponosom nosi glazbena škola u Osijeku. 
Saznali smo da su neki običaji, poput Ljelja u Đakovštini, na popisu kulturne nematerijalne baštine 
UNESCO-a. Na popisu UNESCO-a nalazi se i poznati slavonski šaljivi napjev bećarac.  Putem 
slušnih primjera upoznali smo se s profesionalnim folklornim ansamblom Lado. 
Posljednji tjedan zaključili smo počastivši se slasnom slavonskom gužvarom 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/04/27/tradicija-slavonije-i-baranje-u-nastavi-glazbene-kulture/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

  https://youtu.be/5MqVcYngL2Y 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svjetski dan plesa 
 29. 4. 2022. 

U našoj je školi ovih dana vladalo 
plesno i ritmično ozračje. Ove smo 
godine obilježili Svjetski dan plesa uz 
Valcer br.2 Dmitrija Šostakoviča. 
Finalni rezultat možete pogledati 
putem videa u prilogu. 

 

https://oskatancic.hr/2022/04/29/svjetski-dan-plesa/


Terenska nastava – NATURAVITA 
 3. 5. 2022. 

Učenici 5.c, 6.c, 6.a i 6.b razrednog odjela su u srijedu 27.4.2022. i petak 29.4.2022. sudjelovali u 
projektu „Razminiranje, obnova i zaštita šuma i šumskog zemljišta u zaštićenim Natura 2000 
područjima u dunavsko – dravskoj regiji – Naturavita“. 

Nosioci projekta su Hrvatske šume d.o.o. zajedno s partnerima Ministarstvo unutarnjih poslova, 
Hrvatske vode, Javna ustanova „Park prirode Kopački rit“, i Ministarstvo regionalnog razvoja i 
fondova Europske unije. Projekt se financira iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova. 

Učenici su u okviru predmeta Geografija pod stručnim vodstvom nastavnice geografije Marije 
Pintarić te u pratnji nastavnika Danijele Škoro, Vlaste Buljan, Valentine Dubrović i Ivana Biuklije, 
posjetili Edukacijsko – posjetiteljski centar „Podravlje“. 

U EP centru „Podravlje“ učenici su vidjeli modele minsko-eksplozivnih sredstava te im je održano 
predavanje o opasnostima od mina. Nakon predavanja uz vodstvo vodiča obišli su rekreativno-
poučnu stazu na kojoj su upoznali biljni i životinjski svijet na području projekta Naturavita, ali i PP 
Kopački rit. 

Nakon obilaska rekreativno-poučne staze učenici su zasadili dva stabla hrasta lužnjaka, a prije 
povratka u Valpovo su dobili i lijepe poklone. 

Kroz cijelu edukaciju učenike je vodio inženjer šumarstva Dalibor Tonc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/05/03/terenska-nastava-naturavita/


Rezultati natjecanja učenika glazbene škole 
 8. 5. 2022. 

Rezultati natjecanja učenika glazbene škole  
• Međunarodno natjecanje Sonus op. 7 održano krajem ožujka u Križevcima; 

Dorian Baban 3. kat. klavir, 1. nagrada, mentor Vesna Rezo 
 

• Osmo Međunarodno natjecanje tamburaša u Požegi održano krajem ožujka 2022.; 
Marta Stanić, I. kategorija BRAČ, 96,17 bodova – I. nagrada, mentor Danijel Čehajić 
uz klavirsku pratnju profesorice Marije Pušić 
 

• Treći Dječji festival domoljubne pjesme ‘Croatio iz duše te ljubim’ 
Borna Bešlić, 2. mjesto, mentor: Sandra Lovrinčević, klavirska pratnja: Krešimir Križanec 
 

• Početkom travnja je održano po prvi puta klavirsko natjecanje ‘Natjecanje Damir Sekošan’ u 
Osijeku.  
Lorena Vujnovac 1. nagrada  1. kat., mentor Tihana Ivanković 
 

• Na Međunarodnom natjecanju Sirmium Music Fest 2022 godine učenice flaute su ostvarile 
sljedeći uspjeh: 
I kategorija – Leona Škrinjar, I nagrada (97,4) 
Natjecanje je održano online i uživo, učenice su sudjelovale online 
Profesorica: Monika Emes 
Klavirska pratnja: Marija Pušić 

 
Sve nagrade su dokaz odličnog rada naših kolega te dobre i zdrave atmosfera u kojoj djeca 
pohađaju nastavu. Pa evo čak i u ovo pandemijsko vrijeme jedna mala škola poput naše pokazala 
se i dokazala da može napraviti izvrstan posao. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/05/08/rezultati-natjecanja-ucenika-glazbene-skole/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predavanje o zdravoj prehrani za 6. i 7. razrede uz 

nazočnost župana Ivana Anušića 
 9. 5. 2022. 

“Jedem promišljeno” naziv je predavanja koje je 09.05. u našoj školi održala magistra nutricionizma 
Ivana Sović (iz Nastavnog zavoda za javno zdravstvo OBŽ). 

Prije samog predavanja pozdravili su sve nazočne ravnatelj Škole Dalibor Košutić i župan OBŽ 
Ivan Anušić. 

– Projekt besplatnih školskih obroka, na kojem Županija radi posljednje četiri godine, polučio je 
odlične rezultate. Naime, to nije samo besplatna prehrana, već i prehrana koja je nutricionistički 
dovoljno kvalitetna za razvoj djece te dobi. Namirnice od kojih se spravljaju obroci dolaze od 
lokalnih OPG-ova, s naših polja, zbog čega se djeci poslužuje zdrava, kvalitetna i domaća hrana. 
Veliki broj škola priprema kuhane obroke u za to uređenim kuhinjama i blagovaonicama, a ovaj 
jedinstveni projekt u Hrvatskoj ima velike benefite za zajednicu i društvo. Međutim, i tu je potrebna 
edukacija i informiranje, ne samo djece već i roditelja, o važnosti pravilne prehrane i izboru 
namirnica kako bi se postigli zamišljeni ciljevi – naglasio je župan Ivan Anušić. 

Na vrlo zanimljiv i učenicima viših razreda primjeren način nutricionistica je pokazala i dokazala 
kako je pravilna prehrana vrlo važna za ljudski organizam, pogotovo za (kako ga je ona 
nazvala)  “važnog majstora”- mozak i kognitivne sposobnosti. 

Naučili smo da su pravilan rast i razvoj djeteta i pravilna prehrana usko povezani te kako trebamo 
imati raznovrsnu prehranu u pet obroka u danu. Također smo naučili i kako kombinirati različite 
vrste namirnica za pojedini obrok, u koje vrijeme konzumirati koji te koliki bi trebao biti razmak 
između obroka. 

Predavanje je bilo vrlo zorno, interaktivno i učenici su rado sudjelovali. 
Na kraju je svaki učenik dobio zdravu namirnicu – jabuku jer, kaže predavačica, s promjenama na 
bolje trebamo krenuti odmah. 

https://oskatancic.hr/2022/05/09/predavanje-o-zdravoj-prehrani-za-6-i-7-razrede-uz-nazocnost-zupana-ivana-anusica/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dan Europe u našoj školi 
 9. 5. 2022. 

Na Dan Europe prisjećamo se Schumanove deklaracije, koja je potpisana 9. svibnja 1950. 
Osiguravanje dugoročnog mira u poslijeratnoj Europi bio je već tada ambiciozan cilj Europske unije 
kakvu poznajemo danas. Važnost nastojanja da se održi mir u Europi danas je opet u prvom planu, 
kada države EU i šire izražavaju jedinstvo i solidarnost  s Ukrajinom. 

 Melodija koja simbolizira EU potječe iz Devete simfonije, koju je 1823. skladao Ludwig van 
Beethoven. U posljednjem stavku simfonije, Beethoven je uglazbio Odu radosti, lirsku pjesmu 
Friedricha von Schillera iz 1785.g. 
Himna simbolizira ne samo Europsku uniju već i Europu u širem smislu. U Odi radosti Schiller 
iznosi svoj ideal bratstva među ljudima, koji je Beethoven dijelio. 
Godine 1972. Vijeće Europe prihvatilo je Beethovenovu Odu radosti za svoju himnu, a 1985. 
odlukom europskih čelnika ona je postala službena himna Europske unije. Univerzalnim jezikom 
glazbe, njome se izražavaju europski ideali slobode, mira i solidarnosti. 
Europska himna nije zamjena za nacionalne himne država članica, već se njome slave zajedničke 
vrijednosti. Himna se izvodi na službenim svečanostima u kojima sudjeluje Europska unija i 
općenito u okviru raznih događanja povezanih s Europom. 

Učenici sedmih razreda naše škole obilježili su Dan Europe izvedbom Ode radosti na satu 
glazbene kulture. Rezultat možete pogledati u videu. 

                                  https://youtu.be/MdJy1PBN1HQ 

 

Suradnja roditelja i škole 
 10. 5. 2022. 

Učenici 4.a razreda s učiteljicom Jadrankom Špiranović družili su se s gospodinom Darkom 
Vidošićem u školskom dvorištu. 

Gospodin Darko je pirotehničar dugi niz godina i došao je sa željom upoznati nas sa svojim 
zanimanjem. Učinio je to na vrlo zanimljiv način. Načinio je improvizirano minsko polje te nam 
pokazao koliko su zaostale mine iz rata opasne, na koji način ih pronalaze u tlu i kako se uništavaju. 
Učenici su isprobali dio opreme koju pirotehničari koriste u poslu, postavili niz pitanja i osvijestili 
opasnost od još uvijek postojećih mina na područjima Hrvatske. Za svoj je praktični prikaz nagrađen 
pljeskom zadovoljnih učenika. 

https://oskatancic.hr/2022/05/09/dan-europe-u-nasoj-skoli/
https://youtu.be/MdJy1PBN1HQ
https://oskatancic.hr/2022/05/10/suradnja-roditelja-i-skole/


Ovakvo je druženje ogledni primjer uspješne suradnje roditelja i škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Terenska nastava darovitih učenika iz geografije – 

Papuk 
 16. 5. 2022. 

U srijedu, 11.5. učenici dodatne nastave iz geografije bili su na terenskoj nastavi na Papuku – parku 
prirode i UNESCO geoparku u pratnji nastavnice geografije Marije Pintarić i pedagoginje Valentine 
Dubrović. Učenici su posjetili i razgledali Kuću Panonskog mora u Velikoj, gdje su vidjeli fosilne 
ostatke životinja koji su nađeni na prostoru Papuka, a potječu iz vremena kada je ove prostore 
prekrivalo Panonsko more te su upoznali geološke osobitosti Papuka kroz interaktivne sadržaje, 
igre i kvizove. 

Nakon doručka iz torbe, počeo je uspon poučnom stazom Lapjak do istoimenog vrha Papuka, 
uživanje u ljepotama šume, pogledu sa vrha Lapjak, Tauberovima stijenama, impresivnim 
ruševinama Veličkog grada te pogledu na kamenolom s aktivnim radovima. Napornu, ali uzbudljivu 
stazu uspješno su savladali za dva i pol sata, nakon čega je uslijedio izvrsno pripremljen ručak u 
ugodnom ozračju restorana Shhhuma. Poslije ručka učenici su u adrenalinskom parku pokazali 
svoje motoričke sposobnosti vješto prelazeći komplicirane sprave i sjajno se zabavili. Umorni, ali 
ispunjeni, vratili su se u Valpovo u večernjim satima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/05/16/terenska-nastava-darovitih-ucenika-iz-geografije-papuk/


64. državno natjecanje mladih tehničara u Primoštenu 
 18. 5. 2022. 

Nakon osvajanja prvog mjesta na školskom natjecanju te prvog mjesta na županijskom natjecanju 
David  Mandl je osigurao poziv na 64. državno natjecanje mladih tehničara. 

Ove školske godine je na školskoj razini natjecanja sudjelovalo 4352 natjecatelja, na županijskoj 
razini 1605 natjecatelja a na državnu razinu je pozvano 244 natjecatelja. 

U kategoriji Modelarstvo uporabne tehničke tvorevine među 24 najboljih modelara David je osvojio 
21. mjesto. Jedno od najzahtjevnijih natjecanja (pisani, praktični dio, obrana) osnovnih škola ove 
godine je bilo još napornije jer nakon polaska u 2,30 iz Valpova i 12 sati putovanja do Primoštena 
David je isti dan u kasnim popodnevnim satima imao pisani dio natjecanja od 90 min. Sljedeći dan 
od 8h je slijedio praktični dio, izrada uporabne tehničke tvorevine. Natjecanje je, uz stanku za ručak, 
te nakon obrane rada završilo oko 16h. 

Stekavši nove prijatelje Davidove riječi su uz osmjeh na licu bile „Divno iskustvo!“ 

 
 

 

Povijesni uspjeh valpovačke školske odbojke 
 19. 5. 2022. 

Djevojke iz 7. i 8. razreda OŠ Matije Petra Katančića Valpovo postale viceprvakinje Hrvatske 
u školskoj odbojci 
Od 8. do 10. svibnja u Poreču se održalo Državno prvenstvo školskih sportskih društava u odbojci 
za osnovne škole. Naše djevojčice su se plasirale kao 1. sa županijskog  školskog natjecanja te su 
bile nositelj skupine. Igrale su u skupini F sa Prvom OŠ Čakovec te OŠ Brenum iz Mlina te su 
pobijedile obje ekipe rezultatom 2:0 u setovima i time osigurale 1. mjesto u skupini i prolaz u 

https://oskatancic.hr/2022/05/18/64-drzavno-natjecanje-mladih-tehnicara-u-primostenu/
https://oskatancic.hr/2022/05/19/povijesni-uspjeh-valpovacke-skolske-odbojke/


četvrtfinale. U četvrtfinalu su naše djevojčice igrale u dvorani Intersport protiv OŠ Jurja  Habdelića 
iz Velike Gorice te pobijedile opet 2:0 u setovima. 

Nismo ni sanjali da ćemo doći do polufinala. Zadnji dan Državnog prvenstva igrale su se polufinalne 
i finalne utakmice. U polufinalu su igrale protiv OŠ Đuro Pilar Slavonski Brod te rezultatom 2:0 u 
setovima osigurale put u finale Državnog prvenstva! To je za našu ekipu i školu zaista velik uspjeh. 
U 12:30 se po rasporedu igralo finale za djevojčice između naše škole i OŠ Alojzija Stepinca iz 
Zagreba. Znali smo da je ekipa iz Zagreba jaka no naše djevojčice su se hrabro borile i povele čak 
u 2. setu. Zagrebačka škola je ipak bila jača i pobijedila nas 2:0 u setovima no ne s velikom 
razlikom. S obzirom da u zagrebačkoj školi igraju i dvije reprezentativke Hrvatske, naše djevojčice 
su itekako imale što pokazati uz podršku glasnih navijača iz naše županije. Time su osvojile 
2.mjesto i srebrnu medalju na Državnom prvenstvu za osnovne škole. Za djevojke je ovo jedno 
lijepo iskustvo, jedan veliki povijesni uspjeh. 

Za našu školu su igrale u prvom sastavu: Veronika Sabo, Gracija Živković, Sara Milić, Ena Mandić, 
Nera Markota, Iva Sudarić, Lucija Čorković, zatim Lorena Kasapović, Nika Žulj, Lucija Špoljarić, 
Franka Pejak i Lana Budišić. Ekipu na natjecanju su vodile:  Monika Matković, trenerica te Ana 
Vuković, prof. TZK. Kući smo došli pjevajući, ispunjeni pozitivnim emocijama, a imali smo i veseli 
doček u školskom dvorištu iza ponoći gdje su nas bakljama i pjesmom dočekali ravnatelj, roditelji, 
braće, sestre, treneri. Jedno predivno iskustvo i prekrasna igra koju je ova ekipa djevojčica 
pokazala, dugo će se pamtiti… 

 



 
 

Vrijedna donacija područnoj školi Nard 
 25. 5. 2022. 

U petak, 20. svibnja 2022., direktorice prodajnog centra “Megasan”, Andreja Livaja i Marina 
Perošević Santaj, donirale su motornu kosilicu PŠ u Nardu. Dragim gošćama, nekad učenicama 
naše škole, najljepše smo se zahvalili a kosilica će uvelike pomoći u održavanju travnjaka. Svako 
dobro prodajnom centru “Megasan” u ovim zahtjevnim vremenima i još jednom velika HVALA.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/05/25/vrijedna-donacija-podrucnoj-skoli-nard/


„Playing with Maths“ u Valpovu 
 31. 5. 2022. 

Erasmus+ projekt Osnovne škole Matije Petra Katančića, Valpovo „Playing with Maths“ okončan je 
zadnjom mobilnošću, domaćinstvom u svibnju. 

Od 16. do 21. svibnja u Valpovu smo ugostili partnere iz Francuske, Grčke, Turske i Portugala. 
Otvorenje je bilo u ponedjeljak u kapelici. Dobrodošlicu smo održali raznovrsnim glazbenim i 
kulturnim programom te hvaljenim ručkom u školi. Učitelji i učenici od jedanaest do šesnaest godina 
imali su priliku upoznati naš grad, školu, Slavoniju, Baranju te Zagreb. Šetajući Valpovom i 
Osijekom gosti su se divili zelenilu i mirnom životu, obilazeći Baranju i Kopački rit bili su zapanjeni 
biološkom raznolikošću te su se upustili u pustolovinu kušanja tradicionalne kuhinje. Posjet 
Zagrebu i Parku znanosti zabavio je i podučio sve učenike, goste i domaćine, a učitelje podsjetio 
koliko zabavno može biti učenje. Posljednji su dani bili rezervirani za obilazak đakovačke ergele, 
Vukovara i Dunava brodicama te za svečanu večeru i dodjelu priznanja. Dio projektnih aktivnosti 
bile su izvrsne i pohvaljene matematičke radionice održane u školskom dvorištu i perivoju koje su 
pripremili učitelji matematike. U svim su aktivnostima sudjelovali neki učenici naše škole kao 
ravnopravni članovi Erasmus tima i pokazali se kao odlični suradnici i gostoljubivi domaćini. Ostali 
su učenici imali priliku sklapati poznanstva, možda i prijateljstva, s djecom iz različitih zemalja i 
kultura te poboljšati komunikacijske vještine na stranim jezicima. Razdragana lica vidljiva na svim 
fotografijama i tuga zbog rastanka koju nismo zabilježili dovoljan su znak da je projekt uspješno 
priveden kraju. 

Prema riječima Igora Zdenčanovića, koordinatora Erasamus+ projekta, partneri su hvalili 
gostoljubivost, druželjubivost i timski rad Osnovne škole M. P. Katančića, a on je istaknuo kako su 
i učenici naše škole pokazali da su odgovorni, vrijedni i kulturni. 

 

https://oskatancic.hr/2022/05/31/playing-with-maths-u-valpovu/


 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Info dan projekta „Učimo zajedno 5“ 
 1. 6. 2022. 

U petak 27. svibnja 2022. godine u Osnovnoj školi Matije Petra Katančića u Valpovu obilježen 
je INFO dan o projektu „Učimo zajedno 5“ za djelatnike škole i učenike 7. razreda. Projekt je 
predstavila edukacijska rehabilitatorica Tajana Zlatarić, a za okupljene djelatnike i učenike je 
također pripremljen i prigodni domjenak. 
Projekt „Učimo zajedno 5“ osigurava pomoćnike u nastavi i stručne komunikacijske posrednike u 
osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama koji pružaju neposrednu 
pomoć učenicima s teškoćama u razvoju u svakidašnjim nastavnim, izvannastavnim i 
izvanučioničkim aktivnostima. 
Nositelj projekta „Učimo zajedno 5“ je Osječko-baranjska županija, a partneri su 45 osnovnih škola 
i 10 srednjih škola.  
Cilj projekta je povećanje socijalne uključenosti i integracije učenika s teškoćama u razvoju u 
redoviti sustav obrazovanja, kako bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih 
postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje. 

Trajanje projekta je 12 mjeseci od 28.7.2021. do 28.7.2022. Tijekom tog perioda u školskoj godini 
2021./2022. očekivani rezultati su poboljšati socijalnu uključenost kroz inkluzivno obrazovanje za 
najmanje 164 učenika s teškoćama u razvoju i povećati razinu znanja i vještina 154 nezaposlenih 
osoba i učiniti ih konkurentnijim na tržištu rada. 

U našoj školi ove školske godine rade dvije pomoćnice u nastavi s dvoje učenika s teškoćama u 
razvoju koje su zaposlene preko projekta „Učimo zajedno 5“. 
 

 
 

 

Mobilnost djelatnika OŠ Matije Petra Katančića u 

Poljsku u sklopu Erasmus+ projekta VR@Geoparks 
 6. 6. 2022. 

Erasmus+ program nudi mogućnosti mobilnosti djelatnika i učenika u cijeloj Europi. Naša škola je 
također aktivna u raznim projektima u sklopu kojih su naši učenici i djelatnici putovali u razne zemlje 
kao što su Francuska, Italija, Portugal, Grčka i Turska. 

https://oskatancic.hr/2022/06/01/info-dan-projekta-ucimo-zajedno-5/
https://oskatancic.hr/2022/06/06/mobilnost-djelatnika-os-matije-petra-katancica-u-poljsku-u-sklopu-erasmus-projekta-vrgeoparks/


Posljednji od ovih projekata je petero djelatnika OŠ Matije Petra Katančića odvelo na mobilnost u 
Poljsku gdje su od 22. do 28. svibnja sudjelovali u projektu pod nazivom VR@Geoparks.Domaćini 
ove mobilnosti, Geopark Swietokrzyski, su se zaista iskazali izuzetno bogato organiziranim 
programom u trajanju od pet dana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dan škole u PŠ Nard 
 8. 6. 2022. 

U petak 3. lipnja 2022. učenici, roditelji, teta Valerija i učiteljice PŠ u Nardu proslavili su Dan škole. 
Proslavili smo ga na pikniku u školskim dvorištu uz igre, kavu, kolače i izvrsno društvo s mnogo 
smijeha. Ovaj dan nam je bio poseban jer naše školsko dvorište krasi nova sjenica. Zahvaljujemo 
Gradu Valpovu kao i gradonačelniku Matku Šutalu koji je donirao materijal za izgradnju sjenice. 
Predsjednik Mjesnog odbora Narda Nikola Abramić  je potaknuo sumještane Narda da pomognu u 
izgradnji sjenice.  

Za kraj jedan citat Paula Coelha: “Dijete uvijek može odraslog naučiti trima stvarima: da bude veseo 
bez razloga, da bude uvijek nečim zabavljen i da se zna svom snagom zauzeti za ono što želi.“ 

                                 https://youtu.be/bpGnFGa36G8 

 

 

Obilježen Dan škole 
 10. 6. 2022. 

Nakon dvije godine korona-mjera ove smo godine napokon Dan škole proslavili veselo i družeći se 
međusobno. Proslavu smo započeli 2. lipnja u večernjim satima koncertom naše glazbene škole. I 
ovaj su put sudionici svojim nastupima oduševili publiku u Centru kulture „Matija Petar Katančić“. 

 

https://oskatancic.hr/2022/06/08/dan-skole-u-ps-nard/
https://youtu.be/bpGnFGa36G8
https://oskatancic.hr/2022/06/10/obiljezen-dan-skole/


 

 

 

 



 
 

 

 

 

U petak, 3. lipnja, učenici od 1. do 6. razreda prijepodne su proveli na pikniku sa svojim učiteljicama 
i razrednicima. Uživali su u druženju, raznim dječjim igrama i  ljepoti valpovačkog parka. 

Za to vrijeme učenici sedmih i osmih razreda sudjelovali su u sportskim natjecanjima. Djevojke su 
u sportskoj dvorani igrale odbojku, a momci nogomet i košarku na vanjskim terenima. 

Sama poslastica na kraju sportskog dana bio je košarkaški mini turnir između ekipa Grada Valpova, 
učitelja Škole i učenika. Prvo mjesto pripalo je učiteljima. 

Prije svih sportskih susreta obnovljeno košarkaško igralište otvorili su ravnatelj Škole Dalibor 
Košutić i gradonačelnik Matko Šutalo jer je obnovljena podloga na terenu kompletno financirana iz 
gradskog proračuna. 

 



 

 
Dan škole završili smo svečanom akademijom u Centru kulture „M. P. Katančić“. Naši raspjevani 

zboraši, solisti, veseli recitatori i glumci svojim su točkama razveselili svoje najmilije koji su 

popunili mjesta u gledalištu kino-dvorane. Kao nagradu za svoj trud izvođači i njihovi mentori 

dobili su dug i glasan pljesak. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Župan uručio priznanja najboljim osječko-baranjskim 

osnovnoškolcima: Davidu, Teu i Mateju! 
 13. 6. 2022. 

10. lipnja 2022. godine u Osječko-baranjskoj županiji je održana dodjela priznanja 
osnovnoškolcima s područja županije koji su ove godine osvojili prvo mjesto na županijskim i 
međužupanijskim natjecanjima. 

Među 66 osnovnoškolaca i naša tri učenika, Matej Galinović, Teo Ivanović i David Mandl nagrađeni 
su vrijednim  priznanjem župana Ivana Anušića. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/06/13/zupan-urucio-priznanja-najboljim-osjecko-baranjskim-osnovnoskolcima-davidu-teu-i-mateju/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ljeto u tehnici 
 28. 6. 2022. 

Zajednica tehničke kulture Valpovo – Belišće zbog velikog interesa djece i roditelja organizira 
tradicionalnu ljetnu manifestaciju za sve učenike koji žele dio praznika provesti u radionicama 
Centra tehničke kulture Valpovo – Belišće. Učenici će u šest dana imati mogućnost sudjelovati u 
radionicama po četiri puna sata dnevno, ukupno 24 sata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/06/28/ljeto-u-tehnici-2/


Svečana dodjela priznanja i nagrada, oproštaj od 

učenika završnih razreda 
 8. 7. 2022. 

Na kraju još jedne, vrlo izazovne, nastavne godine upriličili smo podjelu nagrada i priznanja 
najuspješnijim učenicima naše škole te se oprostili od još jedne generacije učenika osmih 
razreda i učenika 6. razreda Glazbene škole. 
7. srpnja 2022. godine u Kulturnom centru „Matija Petar Katančić“ ravnatelj Osnovne škole Matije 
Petra Katančića Dalibor Košutić, na svečanoj je dodjeli uručio priznanja i nagrade učenicima koji 
su postigli zapažen uspjeh u natjecanjima iz znanja, sportskim te glazbenim natjecanjima. Uz 
nagrade, stiskom ruke i čestitkom zahvalio im je što su Školu dostojno predstavljali na županijskim, 
državnim, regionalnim i međunarodnim natjecanjima, ali i njihovim mentorima koji su ih za 
natjecanja strpljivo i s ljubavlju pripremali. Za ukupno 62 učenika nagrade su osigurali izdavačke 
kuće Školska knjiga, Profil Klett i Alfa, a svi su učenici nagrađeni i odlaskom na kupanje u Bizovačke 
toplice uz ručak (ćevapi!) i sladoled. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2022/07/08/svecana-dodjela-priznanja-i-nagrada-oprostaj-od-ucenika-zavrsnih-razreda/


 

 

 

 

 

 

 


